

〒132-0024 東京都江戸川区一之江2-10-7 03-3656-5211

皆さん、こんにちは。

「ベーカリーレストラン MARUKO」 「しゃぶテキ亭」 代表 松岡 秀尋 と申します。





この度、 矢板中央高校サッカー部 ・ 矢板 SC の賛助会員となりました。 家族がお世話になった矢板中央高校サッカー部をはじめ、卒業生やその保護者、ファンのみなさんを なにか応援できないかと考え、今回の賛助会員に至りました。

学生時代の仲間は一生の仲間です。またその保護者同士やファンとの絆も一生のものです。 そのご交流にぜひ当店をご利用ください。

株式会社マルコ&しゃぶテキ亭は、昭和 47 年に東京江戸川区の環七通り一之江に郊外型レストランの走りとして店舗を誕生させました。

「MARUKO」は焼きたてパンと欧風料理。「しゃぶテキ亭」はすき焼き・しゃぶしゃぶ専門店となっております。 創業当初からのこだわりハンバーグやパンのよく合うシチュー類、通年楽しめるチーズフォンデュ、もちもち の生パスタ等、種類豊富な焼きたてパンと一緒にお楽しみ頂けます。

琴のBGMが流れ文明開化時代を感じる落ち着いた店内の「しゃぶテキ亭」では(全国銘柄)黒毛和牛を始め 多数の厳選牛や銘柄豚を磨き上げた銅鍋でご堪能頂けます。

矢板中央高校サッカー部、矢板SC関係の皆様、

東京にお越しの際には是非とも当店にお立ち寄り頂き、スタッフにお声掛け下さいますとこの上ない喜びです。







株式会社マルコ&しゃぶテキ亭 ベーカリーレストラン MARUKO 下町の隠れ家 しゃぶテキ亭 スタッフ一同